



**ТОРЖЕСТВЕННЫЙ
ВЕЧЕР,
ПОСВЯЩЕННЫЙ
80-ЛЕТИЮ
СГМИ-УГМА**

15 октября 2010 года.
Екатеринбург,
Дворец молодежи

Gaudeamus igitur —
в едином порыве

Фото Вячеслава ДОНЕЦКОГО





МИНЗДРАВ СОЦРАЗВИТИЯ РОССИИ

Уважаемые коллеги!

Министерство здравоохранения и социального развития Российской Федерации поздравляет коллектив Уральской государственной медицинской академии с 80-летием со дня основания.

Накопленный опыт и традиции вуза позволили в настоящее время стать академии одним из крупнейших учебных и научных центров Уральского региона.

Главное, что характеризует всех сотрудников вуза, среди которых более 270 кандидатов и 120 докторов наук, — это верность принципам гуманизма, высокий профессионализм, гражданственность, творческий труд и смелое новаторство.

Академия — динамично развивающийся вуз, располагающий хорошей медицинской базой и всеми необходимыми условиями для образовательной и научной деятельности. Приоритетным направлением образовательной деятельности является постоянное внедрение в учебный процесс современных образовательных технологий.

Сегодня в вузе обучается более четырех тысяч студентов, около тысячи интернов, ординаторов и аспирантов. Выпускники академии широко востребованы в практическом здравоохранении.

Одной из важнейших задач, стоящих перед коллективом, является подготовка научных медицинских кадров. Известные в России научные школы академии вырастили новое поколение молодых ученых.

От всей души поздравляю академию с этой замечательной датой.

Желаю вам, уважаемые коллеги, крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне, оптимизма и новых свершений на благо отечественного здравоохранения.

Заместитель
министра здравоохранения
и социального развития России
В. СКВОРЦОВА



Преподавателей, студентов и выпускников СГМИ-УГМА поздравляет с юбилеем министр здравоохранения Свердловской области Аркадий БЕЛЯВСКИЙ. На фото слева — проректор УГМА Надежда ДАВЫДОВА, справа — заместитель министра, выпускница СГМИ Диліяра МЕДВЕДСКАЯ



Проректор УГМА Надежда ДАВЫДОВА принимает поздравления с юбилеем вуза от главы Екатеринбурга Аркадия ЧЕРНЕЦКОГО



Выпускник СГМИ 1972 года, с 2005 по 2008 год — заместитель министра здравоохранения и социального развития Российской Федерации, президент медицинской страховой компании «МАКС-М» (Москва) Руслан ХАЛЬФИН



Собравшиеся приветствуют выпускники Свердловского государственного медицинского института, депутаты Государственной Думы Федерального собрания РФ Екатерина ЛАХОВА и Борис НИКОНОВ



Поздравление от Совета ректоров Свердловской области



Восемь десятилетий наша академия — ключевое звено в формировании медицинской науки и здравоохранения Урала. 80 лет подготовки врачей, специалистов высшей квалификации, медицинских кадров, 40 тысяч выпускников, из которых 80—90 процентов составляют врачи наших лечебных, фармацевтических учреждений, потребнадзора, и не только в нашей области...

И все-таки наша основная гордость — успехи здравоохранения Свердловской области, ее санитарно-эпидемиологическое благополучие, здоровье уральцев, ибо все эти успехи в своих истоках — именно на скамье Уральской государственной медицинской академии...

Перед лицом всех собравшихся здесь — студентов, преподавателей, всех работников академии и тех, кто прибыл издалека, кого сегодня привела в стены alma mater любовь к своей академии, перед лицом всех гостей — мы говорим, что академия встречает свое 80-летие на этапе подъема, успешного развития и достижения впечатляющих результатов...

*Из выступления
проректора по учебной работе УГМА
профессора Н. ДАВЫДОВОЙ
на открытии
торжественного вечера,
посвященного
80-летию СГМИ-УГМА*



Родной вуз поздравляет его выпускники — главный государственный санитарный врач по Свердловской области Сергей КУЗЬМИН и главный врач ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» Сергей РОМАНОВ



Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений ПОРУНОВ



Приветствие полномочного представителя Президента РФ в УрФО Николая Винниченко читывает советник департамента по социальной политике аппарата полпреда Лариса КУЗЬМИНА





Руководители лечебных учреждений Среднего Урала — выпускники СГМИ-УГМА приветствуют коллег. У микрофона — главный врач Центра восстановительной медицины и реабилитации «Озеро Чусовское» Виталий АРЕТИНСКИЙ



Председатель Свердловской областной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ Алексей ЧЕМОДАНОВ



Участник торжественного вечера, ветеран УГМА, в течение двух десятилетий заведующий кафедрой физической культуры Валдим ПОРОЗОВ

